11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 16.03.2010 15:32:38

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 16.03.2010 23:00:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/136715/answer/136773




BrI 3M0poBHI, CO BceMu ciydaeTcs. CrieliaaucT BaM He HyKeH, 6eH30KanHOBasl cCMa3Ka HapyllaeT
YYBCTBUTEJILHOCTh U BCETTIA BLI3LIBAET ITPOOJIEMEI C TIOBTOPHBIMU aKTaMH.



